

Written by

Tuesday, 05 August 2008 13:25 -

---



தாய்மாரர்களின் இடும்பு அளவிற்கும் அவர்களது பிறக்கப் போகும் குழந்தைகளுக்கு மாற்பகப் பற்றும் நோய் வரும் வாய்ப்புக்கும் நெருங்கிய தொடர்பு இருக்கிறது எனும் அதிர்ச்சிகரமான ஆய்வு முடிவு ஒன்று வெளியிடப்பட்டது.

பரமனான தாய்மாரர்களின் குழந்தைகளுக்கு மாற்பகப் பற்றும் நோய் வரும் வாய்ப்பு, ஒல்லியான தாய்மாரர்களின் குழந்தைகளை விட அதிகம் என்பது இந்த ஆராய்ச்சியின் மூலம் தெரிய வரும் தகவலாகும்.

அதிலும் குழந்தை பிறப்பதற்கு முன்பே அவர்கள் தடிமனான உடல் வாகைப் பெற்றிருந்தால் இந்த ஆபத்து மிகவும் அதிகமாகும். அதிகப்படியாகச் சூரக்கும் பாலியல் ஹார்மோன் ஆஸ்டிரோஜன் தான் இந்த இடும்பு அளவு அதிகரிப்பதன் காரணம் என்றும் அதே ஆராய்ச்சி தெரிவிக்கின்றது.

மாற்பகப் பற்றும் நோய் க்கான விதம் குழந்தை கருவாக இருக்கும் முதல் கட்டத்திலேயே வந்துவிடும் என்றும் மருத்துவர்கள் தெரிவித்திருக்கின்றனர். தாயின் இரத்தத்தில் உலாவரும் இந்த ஆஸ்டிரோஜன் ஹார்மோன் களே இதன் காரணகர்த்தாகிகள்.

Written by

Tuesday, 05 August 2008 13:25 -

---

இந்த ஹார்மோன்களுக்கும் மார்பகப் புற்றுநோய்க்குமான தொடர்பு ஏற்கனவே ஆராய்ச்சிகளின் மீலம் நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதையி.கேவின் புற்றுநோய் ஆராய்ச்சிக் கழக இயக்குனர் மருத்துவர் லஸெலி வால்கர் உறுதிப்படுத்துத்தியிருக்கிறார்.

மார்பகப் புற்று நோய்க்கு பலவிதமான காரணங்களும், சிகிச்சைகளும் மருத்துவ உலகில் உலகி வருகின்ற நிலையில் இந்த ஆராய்ச்சி இன்னோர் கோணத்தில் மருத்துவ உலகை நகர்த்தியிருக்கிறது.

மார்பகப் புற்று நோய் பாரம்பரியமாக வருவதற்கான சாத்தியக் கீறுகள் அதிகம் என்பதை கடந்த ஆண்டில் யி.கேவில் நடந்த இன்னோர் ஆராய்ச்சி நிரூபித்திருந்தது. சாத்தியக் கீறுகள் அதிகம் என்று சொல்லலாமே தவிர நிச்சயம் வரும் என்று சொல்ல முடியாது என்பதையும் ஆய்வுகள் தளிவிபுபுத்துத்தியிருக்கின்றன.

இத்தகைய நிலையில் தற்போது தாயின் உடலில் சூரக்கும் ஹார்மோன்களுக்கும், அவர்களுக்கும் பிறக்கப் போகும் குழந்தையின் புற்றுநோய் வாய்ப்பிற்கும் இடையே உள்ள தொடர்பு தாய்மார்களை அதிர்ச்சிக் குள்ளாக கியிருக்கிறது.

சரியான ஊட்டச்சத்து உடற்பயிற்சி போன்றவற்றின் மீலம் உடலை ஓரளவுக்காகக் கட்டுக்கோப்பாக வைத்திருக்க முடியும் எனினும், ஹார்மோன் சூரப்பு போன்றவற்றை முழுமையாக வரமைப்படுத்துதும் சாத்தியமில்லை என்பதால் இந்த

000000 000000000, 000000000000 000000000000 !

Written by

Tuesday, 05 August 2008 13:25 -

---

சிக் கலுக் கு என்ன வழி என்பதை மருத்துவ உலகம் யோசிக்க ஆரம்பித்திருக்கிறது.

<http://sirippu.wordpress.com/2007/10/17/mother-2/>